
prodotto esclusivamente in Italia

MADE IN ITALY

Graffiti, scritte, decori patchwork, 

espressioni moderne della creatività, 

trovano spazio in questo progetto 

e vestono gli ambienti domestici 

di una nuova estetica urbana.

Graffiti, writing, patchwork decoration, modern 
expressions of creativity, feature in this project 
and dress home environments with a new urban 
look.

Les graffitis, les inscriptions, les patchwork, 
expressions modernes de la créativité trouvent 
leur place dans ce revêtement pour milieux 
domestiques qui s’inspire d’une nouvelle 
esthétique urbaine.

Graffiti, Inschriften, Patchwork-Dekorationen, 
moderne Ausdrucksformen der Kreativität treten 
in diesem Projekt in Erscheinung und kleiden 
die häuslichen Räume mit einer neuen, urbanen 
Ästhetik.

Grafitis, mensajes, decoraciones patchwork, 
expresiones modernas de la creatividad, 
encuentran su espacio en este proyecto y visten 
los ambientes domésticos con una nueva estética 
urbana.

Граффити, надписи, лоскутные декоры, 
современные выражения творчества находят 
место в этом проекте и одевают помещения 
дома новой городской эстетикой.

Grafiti, ispisi, patchwork ukrasa, moderni izrazi 
kreativnosti, pronalaze prostor u ovom projektu i 
daju stanu novu gradsku estetiku.

涂鸦、字迹、拼接装饰、现代创意表达，在本产品中得到完美

结合，为家庭环境带来全新城市美感。到处都是设计，只要知

道如何观察。
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gres porcellanato a tutto spessore
Full body porcelain tiles - Grès cérame pleine masse - Durchgefärbtes Feinsteinzeug - Gres Porcellánico a toda masa
Керамогранит полнотелый - Porculansko-kamene pločice - 各种厚度的仿石瓷砖

superfici
surfaces - superficies - oberflächen - superficies - поверхности - plohe - 表面

formati
sizes - formats - formate - formatos - Форматы - formati  - 版型

120x120 / 48”x 48” 

60x60 / 24”x 24” 30x60 / 12”x 24” 15x60 / 6”x 24” 10x60 / 4”x 24” 5x60 / 2”x 24” 

60x120 / 24”x 48” 

30x60 / 12”x 24” 15x60 / 6”x 24” 10x60 / 4”x 24” 5x60 / 2”x 24” 

10,5 10,5 10,5 10,5

WORD UP AL WORD UP AL 36R WORD UP 156 AL WORD UP 106 AL WORD UP 56 AL

WORD UP BG WORD UP BG 36R WORD UP 156 BG WORD UP 106 BG WORD UP 56 BG

WORD UP MU WORD UP MU 36R WORD UP 156 MU WORD UP 106 MU WORD UP 56 MU

WORD UP CE WORD UP CE 36R WORD UP 156 CE WORD UP 106 CE WORD UP 56 CE

WORD UP GR WORD UP GR 36R WORD UP 156 GR WORD UP 106 GR WORD UP 56 GR

WORD UP NE WORD UP NE 36R WORD UP 156 NE WORD UP 106 NE WORD UP 56 NE

120x120 / 48”x 48” 60x120 / 24”x 48” 60x60 / 24”x 24” 

10,5 10,5 10,5

WORD UP AL WORD UP AL 120R WORD UP AL 12R WORD UP AL 60R

WORD UP BG WORD UP BG 120R WORD UP BG 12R WORD UP BG 60R

WORD UP MU WORD UP MU 120R WORD UP MU 12R WORD UP MU 60R

WORD UP CE WORD UP CE 120R WORD UP CE 12R WORD UP CE 60R

WORD UP GR WORD UP GR 120R WORD UP GR 12R WORD UP GR 60R

WORD UP NE WORD UP NE 120R WORD UP NE 12R WORD UP NE 60R

pezzi speciali
Trims - Pièces spéciales - Sonderstücke - Piezas especiales - Специальные элементы - Naročiti dijelovi - 特制件

120x32,5 - 48”x12.8”120x32,5 - 48”x12.8”9,5x60 - 3.7”x24”

WORD UP AL WORD UP BG WORD UP MU WORD UP CE WORD UP GR WORD UP NE



word up
gres porcellanato a tutto spessore
Full body porcelain tiles - Grès cérame pleine masse - Durchgefärbtes Feinsteinzeug - Gres Porcellánico a toda masa
Керамогранит полнотелый - Porculansko-kamene pločice - 各种厚度的仿石瓷砖

formati
sizes - formats - formate - formatos - Форматы - formati  - 版型

120x120 / 48”x 48” 60x60 / 24”x 24” 30x60 / 12”x 24” 60x120 / 24”x 48” 

120x120 / 48”x48” 60x120 / 24”x48” 60x60 / 24”x24” 30x60 / 12”x24” 

10,5 10,5 10,5 10,5

WORD UP AL WORD UP AL 120LP WORD UP AL 12LP WORD UP AL 60LP WORD UP AL 36LP 

WORD UP BG WORD UP BG 120LP WORD UP BG 12LP WORD UP BG 60LP WORD UP BG 36LP

WORD UP MU WORD UP MU 120LP WORD UP MU 12LP WORD UP MU 60LP WORD UP MU 36LP

WORD UP CE WORD UP CE 120LP WORD UP CE 12LP WORD UP CE 60LP WORD UP CE 36LP

WORD UP GR WORD UP GR 120LP WORD UP GR 12LP WORD UP GR 60LP WORD UP GR 36LP

WORD UP NE WORD UP NE 120LP WORD UP NE 12 LP WORD UP NE 60LP WORD UP NE 36LP

pezzi speciali
Trims - Pièces spéciales - Sonderstücke - Piezas especiales - Специальные элементы - Naročiti dijelovi - 特制件

9,5x60 - 3.7”x24” 4x62x62 - 1.6”x24.8” x24.8” 4x60 - 1.6”x24”30x60 - 12”x24”
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60x60 / 24”x 24” 

60x60 / 24”x24” 

10,5

KILIM AL KILIM AL 60R 

KILIM BG KILIM BG 60R 

KILIM MU KILIM MU 60R 

KILIM CE KILIM CE 60R 

KILIM GR KILIM GR 60R 

KILIM NE KILIM NE 60R 
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60x60 / 24”x 24” 

60x60 / 24”x24” 

10,5

KILIM AL KILIM AL 60LP 

KILIM BG KILIM BG 60LP 

KILIM MU KILIM MU 60LP 

KILIM CE KILIM CE 60LP 

KILIM GR KILIM GR 60LP 

KILIM NE KILIM NE 60LP 
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gres porcellanato a tutto spessore
Full body porcelain tiles - Grès cérame pleine masse - Durchgefärbtes Feinsteinzeug - Gres Porcellánico a toda masa
Керамогранит полнотелый - Porculansko-kamene pločice - 各种厚度的仿石瓷砖

formati
sizes - formats - formate - formatos - Форматы - formati  - 版型

60x60 / 24”x24” 

10,5

WALL AL WALL AL 36R 

WALL BG WALL BG 36R 

WALL MU WALL MU 36R 

WALL CE WALL CE 36R 

WALL GR WALL GR 36R 

WALL NE WALL NE 36R 
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superfici
surfaces - superficies - oberflächen - superficies - поверхности - plohe - 表面

WALL AL WALL BG WALL MU WALL CE WALL GR WALL NE

30x60 / 12”x 24” 



word up
gres porcellanato a tutto spessore
Full body porcelain tiles - Grès cérame pleine masse - Durchgefärbtes Feinsteinzeug - Gres Porcellánico a toda masa
Керамогранит полнотелый - Porculansko-kamene pločice - 各种厚度的仿石瓷砖

pezzi speciali
Trims - Pièces spéciales - Sonderstücke - Piezas especiales - Специальные элементы - Naročiti dijelovi - 特制件

120x32,5 - 48”x12.8” 120x32,5 - 48”x12.8”

WORD UP AL WORD UP AL G120 WORDUP ALA120SX WORDUP ALA120DX

WORD UP BG WORD UP BG G120 WORDUP BGA120SX WORDUP BGA120DX

WORD UP MU WORD UP MU G120 WORDUP MUA120SX WORDUP MUA120DX

WORD UP CE WORD UP CE G120 WORDUP CEA120SX WORDUP CEA120DX

WORD UP GR WORD UP GR G120 WORDUP GRA120SX WORDUP GRA120DX

WORD UP NE WORD UP NE G120 WORDUP NEA120SX WORDUP NEA120DX

9,5x60 - 3.7”x24” 30x60 - 12”x24” 4x62x62 - 1.6”x24.8” x24.8” 4x60 - 1.6”x24”

WORD UP AL WORD UP AL B6R WORD UP AL G36R ANG.WORDUP AL60 TOR.WORDUP AL60

WORD UP BG WORD UP BG B6R WORD UP BG G36R ANG.WORDUP BG60 TOR.WORDUP BG60

WORD UP MU WORD UP MU B6R WORD UP MU GB6R ANG.WORDUP MU60 TOR.WORDUP MU60 

WORD UP CE WORD UP CE B6R WORD UP CE G36R ANG.WORDUP CE60 TOR.WORDUP CE60

WORD UP GR WORD UP GR B6R WORD UP GR G36R ANG.WORDUP GR60 TOR.WORDUP GR60

WORD UP NE WORD UP NE B6R WORD UP NE G36R ANG.WORDUP NE60 TOR.WORDUP NE60

9,5x60 - 3.7”x24”

WORD UP AL WORD UP AL B6LP

WORD UP BG WORD UP BG B6LP

WORD UP MU WORD UP MU B6LP

WORD UP CE WORD UP CE B6LP

WORD UP GR WORD UP GR B6LP

WORD UP NE WORD UP NE B6LP
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word up
gres porcellanato a tutto spessore
Full body porcelain tiles - Grès cérame pleine masse - Durchgefärbtes Feinsteinzeug - Gres Porcellánico a toda masa
Керамогранит полнотелый - Porculansko-kamene pločice - 各种厚度的仿石瓷砖

decori
Decors - Decors - Dekore - Decoros - Декоры - Dekoracije - 装饰

WALLGRAF.AL MIX 
30x60 - 12”x24”

WALLGRAF.BG MIX 
30x60 - 12”x24”

WALLGRAF.MU  MIX 
30x60 - 12”x24”

WALLGRAF.GR MIX 
30x60 - 12”x24”

WALLGRAF.NE MIX 
30x60 - 12”x24”

WALLGRAF.CE MIX 
30x60 - 12”x24”

MU.WORD UP AL 
30x60 - 12”x24”

MU.WORD UP BG 
30x60 - 12”x24”

MU.WORD UP NE 
30x60 - 12”x24”

MU.WORD UP GR 
30x60 - 12”x24”

MU.WORD UP CE 
30x60 - 12”x24”

MU.WORD UP MU 
30x60 - 12”x24”
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Full body porcelain tiles - Grès cérame pleine masse - Durchgefärbtes Feinsteinzeug - Gres Porcellánico a toda masa
Керамогранит полнотелый - Porculansko-kamene pločice - 各种厚度的仿石瓷砖

decori
Decors - Decors - Dekore - Decoros - Декоры - Dekoracije - 装饰

GRAFFITI GR MIX 
30x60 - 12”x24”

GRAFFITI NE MIX 
30x60 - 12”x24”

GRAFFITI CE MIX 
30x60 - 12”x24”

GRAFFITI AL MIX 
30x60 - 12”x24”

GRAFFITI BG MIX 
30x60 - 12”x24”

GRAFFITI MU MIX 
30x60 - 12”x24”
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word up
gres porcellanato a tutto spessore
Full body porcelain tiles - Grès cérame pleine masse - Durchgefärbtes Feinsteinzeug - Gres Porcellánico a toda masa
Керамогранит полнотелый - Porculansko-kamene pločice - 各种厚度的仿石瓷砖

decori
Decors - Decors - Dekore - Decoros - Декоры - Dekoracije - 装饰

PATCHWORK CEMIX 
30x60 - 12”x24”

L.PATCHW.CE MIX 
7x60 - 2.8”x24”

PATCHWORK BGMIX 
30x60 - 12”x24”

L.PATCHW.BG MIX 
7x60 - 2.8”x24”

PATCHWORK NEMIX 
30x60 - 12”x24”

L.PATCHW.NE MIX 
7x60 - 2.8”x24”

PATCHWORK MUMIX 
30x60 - 12”x24”

L.PATCHW.MU MIX 
7x60 - 2.8”x24”
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colore
couluors - coloris - Farben - colori - цвета - boje - 颜色

AL

CE

BG

GR

MU

NE

tecnologia produttiva

GRES PORCELLANATO A TUTTO SPESSORE

Resistenza agli 
urti e sollecitazioni

Antigelivo

Resistenza all’usura

Resistenza agli
attacchi chimici

Resistenza
alle scalfitture

Resistenza
alle macchie

Knock and stress resistant
Résistance aux chocs et aux sollicitations
Beständigkeit gegen mechanische Belastungen
Resistencia a los golpes y a los esfuerzos
Стойкость к ударам и нагрузкам
Otpornost na udarce i naprezanja
耐碰撞且耐压

Frost-proof
Antigélif
Frostbeständigkeit
Antihielo
Морозоустойчивость
Neosjetljivost na smrzavanje
防雾

Wear resistant
Résistance à l’usure
Abriebfestigkeit
Resistencia al desgaste
Стойкость к износу
Otpornost na habanje
耐磨损

Resistant to chemical attacks
Résistance aux produits chimiques
Beständigkeit gegenüber Chemikalien
Resistencia a los ataques químicos
Стойкость к химическим воздействиям
Otpornost na kemikalije
耐化学侵蚀

Scratch resistant
Résistance aux rayures
Tiefenabriebfestigkeit
Resistencia a los arañazos
Стойкость к царапинам
Otpornost na ogrebotine
耐刮擦

Mark resistant
Résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las machas
Стойкость к пятнам
Otpornost na mrlje
耐污渍性

production technology - technologie de production - produktionstechnologie - tecnología productiva - производственная технология - tehnologija proizvodnje - 生产技术

Full body porcelain tiles - Grès cérame pleine masse - Durchgefärbtes Feinsteinzeug - Gres Porcellánico a toda masa - Керамогранит полнотелый - Porculansko-kamene pločice - 各种厚度的仿石瓷砖

formati
sizes - formats - formate - formatos - Форматы - formati  - 版型

120x120 / 48”x48”

60x120 / 24”x48”

60x60 / 24”x24”

30x60 / 12”x24”

15x60 / 6”x24”

10x60 / 4”x24”

5x60 / 2”x24” 

lappato strutturatoполуполированный
polirane
磨砂式

структурированный 
strukturirane
结构式

honed
adouci
anpoliert
esmerillado

slate cut
structuré
strukturiert 
estructurado

superfici
surfaces - superficies - oberflächen - superficies - поверхности - plohe - 表面



commerciale
leggero

tiles for light commercial traffic area
passage léger
gewerblichen bereich
pequeña superficie comercial
торговое помещение с легкой
нагрузкой
male trgovine
低流量商业

rivestimenti

wall tiles
revêtement
wand
revestimiento
облицовка
zidovi
墙面

indications for use - instructions d’utilisation - anwendungsbereich - indicaciones de uso
указания по использованию - upute o korištenju - 使用说明

indicazioni d’uso

pavimenti

floor tiles
sol
boden
piso
пол
podovi
地板

abitazioni

destinazioni d’uso

suggested applications - destination - anwendungsbereich - lugar de empleo
предназначение - krajnja namjena - 用途

dometisc purpose
habitation
wohnbereich
habitación
жилое помещение
stanovanje
住宅

monocaliber, rectified
rectifié monocalibre
rettifiziert monokaliber
rectificado monocalibre
ректифицированный монокалибр
retificirane monokalibarske
单尺寸研磨式

edge / bord / rand / borde / кромка  / rub / 边缘

commerciale
pesante

tiles for heavy traffic area
passage intense
gewerblichen bereich mit hoher
beanspruchung
grande superficie comercial
Торговое помещение с высокой нагрузкой
Trgovine s velikim prometom
高流量商业

bordo

rettificato
monocalibro

leed
credits
3-10

ecolabel

green squared

finitura struttura aspetto superficiale

finish / finition / Oberfläche / acabado
отделка / obrađenost / 终加工

structure / structuré / Struktur / estructura
структура / struktura / 结构

surface look / aspect superficiel / Aussehen der Oberfläche / aspecto superficial
внешний вид / izgled površine / 表面外观

naturale strutturato opaco

natural
naturel
natur
matt
природный
prirodne
自然式

honed
adouci
anpoliert
esmerillado
полуполированный
polirane
磨砂式

lappato

satin finish
satiné
mattiert
satinado
сатинированный
satinirane
丝光式

satinato

slate cut
structuré
strukturiert 
estructurado
структурированный 
strukturirane
结构式

matt
mat
matt
opaco
матовый
mat
亚光



CARATTERISTICHE TECNICHE GRES PORCELLANATO A TUTTO SPESSORE
ISO 13006 - G - Bla UGL (E≤0,5%) uni en 14411 - G -

TECHNICAL CHARACTERISTICS
FULL BODY PORCELAIN TILES
ISO 13006 - G - BIa UGL (E ≤ 0,5%) UNI EN 14411 - G -

DONNEES TECHNIQUES
GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
ISO 13006 - G - BIa UGL (E ≤ 0,5%) UNI EN 14411 - G -

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG 
ISO 13006 - G - BIA UGL (E ≤ 0,5%) UNI EN 14411 - G -

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
GRES PORCELÁNICO A TODA MASA
ISO 13006 - G - BIA UGL (E ≤ 0,5%) UNI EN 14411 - G -

TEHNICKE KARAKTERISTIKE
PORCULANIZIRANOG GRESA
ISO 13006 - G - BIA UGL (E ≤ 0,5%) UNI EN 14411 - G -

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
ОДНОРОДНЫЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ
ISO 13006 - G - BIA UGL (E ≤ 0,5%) UNI EN 14411 - G -

技术规格
各种厚度的仿石瓷砖
UNI EN 14411（ISO 13006） - BIa（附件G） UGL

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICHE
Technical feautures specifications / Caractéristiques techniques spécifique - Technische Eigenschaften / Características técnicas especificas
Требуемые технические характеристики / Specifična tehnička svojstva / 特殊技术规格

Re
vis

io
ne

 1
1-

20
09

* spessori riferiti al formato 20x20 - thicknesses referred to 20x20 size - épaisseurs relatives au format 20x20 - Stärke bezogen auf das Format 20x20 - espesor referido al formato 20x20 - debljine koje se odnose na format 20x20
 показатели по толщине относятся к формату 20x20. - 此为20x20版型的厚度

CARATTERISTICA
Specification
Caracteristique
Eigenschaft
Característica
Karakteristika
Характеристикаmetodo
规格

METODO DI PROVA
Test methods
Methode d’essai
Testverfahren
Prueba
Pokusna metoda
Стандарт испытаний
测试方式

REQUISITI PREVISTI DALLA NORMA
Requirements in accordance to the standards
Caracteristiques requises
Vorgesehene eigenschaften gemäs normen
Características previstas por la norma
Zahtjevi prema standardu
Требования предусмотренные стандартом
法定要求

VALORE MEDIO GRES FINE PORCELLANATO
Fine porcelain stoneware average value
Valeur moyenne gres ceramea
Durchschnittlicher wert feinsteinzeuga 
Valor medio gres fino porcelánico
Srednja vrijednost porculanizirani tanki gres
Средний показатель керамогранита
精制仿石瓷砖平均值

t

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI
Dimensional characteristics - Dimensions
Dimensionale eigenschaften - Características dimensionales
Karakteristike dimenzija - пространственные характеристики - 尺寸规格

ISO 10545-2

S ≥ 410 NATURALE RETTIFICATO
LEVIGATO /

RETTIFICATO

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
Length and width - Longuer et largeur  - Länge und breite - Longitud y anchura
Duzina i sirina -  длина и ширина - 长度和宽度

± 0,5% ± 0,3% ± 0,1% ± 0,1%

SPESSORE
Thickness - Epaisseur - Stärke - Espesor - Debljina - толщина - 厚度

± 5% ± 4% ± 4% ± 4%

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
Straightness of edges - Rectitude des bords - Rechteckigkeit der ecken
Rectilinearidad de las esquinas - Ravnina rubova -  прямолинейность грани - 边直度

± 0,5% ± 0,3% ± 0,1% ± 0,1%

ORTOGONALITÀ
Orthogonality - Orthogonalite - Rechtwinkligkeit - Ortogonalidad
Pravokutnost - прямоугольность - 正交性

± 0,6% ± 0,3% ± 0,1% ± 0,1%

PLANARITÀ
Planarity - Planarite - Ebenheit - Planaridad
Ravnina povrsina - линейность - 水平性

± 0,5% ± 0,3% ± 0,3% ± 0,1%

ASSORBIMENTO D’ACQUA
Water absorption - Absorption d’eau
Wasseraufnahme - Absorción de agua
Upijanje vode - Водопоглощение - 吸水率

ISO 10545-3 ≤ 0,5% 0,05%

RESISTENZA A FLESSIONE
Flexural resistance - Resistance a la flexion
Biegefestigkeit - Resistencia a la flexión
Ugibna cvrstoca - Прочность на изгиб - 弯曲强度

ISO 10545-4

min. 35 N/mm2

мин. 35 H/мм2
50 N/mm2  =  509 Kg/cm2

50 H/мм2 = 509 кг/см2 

SFORZO DI ROTTURA
Modulus of rupture - Charge de rupture
Bruchlast - Carga de ruptura
Sila slamanja - Стойкость на излом - 断裂应力

SPESSORE - THICKNESS - EPAISSEUR - STÄRKE - ESPESOR
DEBLJINA - Толщина - 厚度 - ≥ 7,5 mm: min. 1300 N

SPESSORE*
THICKNESS* - EPAISSEUR*

STÄRKE* - ESPESOR*
DEBLJINA* - Толщина* - 厚度

8,5 mm 2500 N
12 mm 5000 NSPESSORE - THICKNESS - EPAISSEUR - STÄRKE - ESPESOR

DEBLJINA - Толщина - 厚度 - ≥ 7,5 mm: min. 1300 N 14 mm 6500 N

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
Deep abrasion resistance - resistance a l’abrasion profonde
Beständigkeit gegen tiefenverschleiß - resistencia a la abrasión profunda
Otpornost na duboku abraziju - устойчивость к глубокому стиранию - 深耐磨性

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 140 mm3

COEFFICIENTE DILATAZIONE TERMICA LINEARE (α)
Linear expansion  thermic coefficient
Coeff. Dilatation thermique lineique
Linearer termischeausdehnungskoeffizient
Coef. Dilatación termica lineal
Koeficijent termickog linearnog sirenja (α)
Коэффициент теплового линейного расширения (α)
直线热膨胀系数

ISO 10545-8

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE

VERFÜGBARES VERFAHREN - TEST DISPONIBLE
METODA NA RASPOLAGANJU

ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ
可用方法

≤ 7x10-6 °C-1

 

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Resistance to sudden temperature changes
Resistance aux chocs termiques
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a las variaciones termicas
Otpornost na nagle promjene temperature
Стойкость к температурным перепадам
耐热冲击性

ISO 10545-9

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE

VERFÜGBARES VERFAHREN - TEST DISPONIBLE
METODA NA RASPOLAGANJU

ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ
可用方法

RESISTE
RESISTANT - RESISTANT
BESTÄNDIG - RESISTE

OTPORAN - УСТОЙЧИВА - 抵御

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - resistance au gel
Frostbeständigkeit - resistencia al hielo
Otpornost na mraz - морозостойкость - 耐结冰性

ISO 10545-12
RICHIESTA

ALWAYS TESTED - EXIGEE
NOTWENDIG - NECESARIA

ZAHTJEVANA - ТРЕБУЕМАЯ - 要求

RESISTE
RESISTANT - RESISTANT
BESTÄNDIG - RESISTE

OTPORAN - УСТОЙЧИВА - 抵御

 

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI
Chemical resistance - Resistance aux produits chimiques
Chemische beständigkeit - Resistencia a los productos químicos
Otpornost  na kemikalije - Химическая устойчивость - 耐化学产品性

ISO 10545-13

PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO ED ADDITIVI PER PISCINA
Household chemicals and swimming pool water cleansers
Produits chimiques courants et additifs pour piscine
Chem.Produkte für den haushaltsgebrauch und zusatz für schwimmbäder
Productos químicos para utilizo doméstico y aditivos para piscina
Kemijski proizvodi za kucnu upotrebu i aditivi za bazene
Бытовые xимические средства и средства для бассейнов
家用化学产品和泳池添加剂

min. UB
мин. UB

min. UB
мин. UB

ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE
Acids and low concentration alkalis
Acides et alcali a faible concentration
Säuren und alkali in geringer konzentration
Ácidos y álcali con baja concentración
Kiseline i alkali niske koncentracije
Низкоконцентрированные кислоты и щёлочи
低浓度酸碱

DA ULA, ULB  A ULC
 FROM ULA, ULB TO ULC - DE ULA, ULB A ULC 
VON ULA, ULB BIS ULC - DE ULA, ULB A ULC
od ULA, ULB do ULC  - от ULA, ULB до ULC

DA ULA, ULB  A ULC

DA ULA, ULB  A ULC
 FROM ULA, ULB TO ULC - DE ULA, ULB A ULC 
 VON ULA, ULB BIS ULC - DE ULA, ULB A ULC
od ULA, ULB do ULC - от ULA, ULB до ULC

DA ULA, ULB  A ULC

ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE
Acids and high concentration alkalis
Acides et alcali a forte concentration
Säuren und alkali in hoher konzentration
Ácidos y álcali con alta concentración
Kiseline i alkali visoke koncentracije
Высококонцентрированные кислоты и щёлочи      
高浓度酸

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE

VERFÜGBARES VERFAHREN - TEST DISPONIBLE
METODA NA RASPOLAGANJU

ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ
可用方法

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE

VERFÜGBARES VERFAHREN - TEST DISPONIBLE
METODA NA RASPOLAGANJU

ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ
可用方法

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Resistance aux taches
Fleckbeständigkeit - Resistencia a las manchas
Otpornost na mrlje - Устойчивость к загрязнению - 耐污渍性

ISO 10545-14

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE

VERFÜGBARES VERFAHREN - TEST DISPONIBLE
METODA NA RASPOLAGANJU

ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ
可用方法

min. 3
мин. 3

STABILITÀ DEI COLORI ALLA LUCE
Colour stability to light
Stabilite des couleurs a la lumiere
Lichtechtheit der farben
Estabilidad de los colores frente a la luz
Postojanost boja na svjetlosti
устойчивость цвета
光下色彩稳定度

DIN 51094

NON DEVONO PRESENTARE APPREZZABILI VARIAZIONI DI COLORE
THEY DO NOT HAVE TO SHOW VISIBLE COLOUR ALTERATION

PAS DE MODIFICATIONS SENSIBLES DE COULEUR
WEISEN KEINE SICHTBAREN FARBABWEICHUNGEN AUF

NO TIENEN QUE PRESENTAR APRECIABLES VARIACIONES DE COLOR
NE SMIJE DOCI DO VIDNIH  PROMJENA U BOJI  

НЕ ДОЛЖНЫ ИМЕТЬ ЗАМЕТНЫХ РАЗЛИЧИЙ В ЦВЕТЕ                                 
不可存在明显的色差

CONFORME
COMPLIANT - CONFORME

ERFÜLLT - CONFORME
ODGOVARA - СОО ТВЕТСТВУЕТ - 符合

WORD UP AL

- R10 A > 0,6 > 0,6 > 0,4 > 0,4 > 0,4 > 0,4

WORD UP BG

WORD UP MU

WORD UP CE

WORD UP GR

WORD UP NE

WORD UP AL LP

- - A > 0,6 > 0,6 > 0,4 > 0,4 > 0,4 > 0,4

WORD UP BG LP

WORD UP MU LP

WORD UP CE LP

WORD UP GR LP

WORD UP NE LP

word up
Articolo

PEI - ISO 10545 - 7 DIN 51130 (R) DIN 51097 
(A+B+C) ASTM C1028/96 BCR Rep.CEC 6/81 DM 14/6/89 n.236

CLASSE n.a. n.b. g.a. g.b. c.a. g.b.


